



Persoană de contact: sg. maj. Rusan Iuliana

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0720 084 501

COMUNICAT DE PRESĂ

Pompierii cărășeni, pregătiți să intervină în orice situație de urgență în minivacanța de Rusalii

În minivacanța prilejuită de Sărbătoarea Rusaliilor, pompierii cărășeni vor fi în continuare la datorie, pregătiți să intervină în orice situație de urgență pentru protejarea și salvarea vieții și bunurilor cetățenilor.

Pe linie preventivă, în această perioadă, pompierii derulează acțiuni de îndrumare la unități turistice de cazare și alimentație publică, unde se preconizează o afliuență mare de persoane. Pe timpul verificărilor, principalele aspecte urmărite de inspectorii de prevenire se referă la dotarea cu stingătoare, funcționalitatea hidranților interiori, menținerea liberă a căilor de acces/evacuare, exploatarea în siguranță a instalațiilor electrice.

Având în vedere faptul că, în această minivacanță, mulți dintre dumneavoastră veți alege să vă petreceți timpul liber în mijlocul naturii, pentru prevenirea unor evenimente nedorite, vă recomandăm să nu aprindeți focul în locuri cu pericol de incendiu și pe timp de vânt; prepararea hranei să se facă numai în locuri special amenajate, având la îndemână mijloace pentru stingerea focului, iar la plecare să vă asigurați de stingerea lui completă; copiii să fie supravegheați permanent și să nu li se permită joaca cu focul.

În cazul în care optați să mergeți la scăldat, vă recomandăm să mergeți doar în locurile special amenajate și să respectați avertizările privind interzicerea scăldatului, să nu intrați în apa rece înfierbântați, după ce ați stat mult timp la soare și să nu vă aventurați în apă seara târziu sau după ce ați consumat băuturi alcoolice.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

NESECRET

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

Pompierii militari cărășeni vă doresc să vă bucurați de aceste zile libere în siguranță, alături de cei dragi!

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE